KOHTPOJII)HO- U3MEPUTCJIBHBIC MAaTCPHAJIbI
o MareMaTuke
3 kJacc
KonTpoubnas pa6ora Nel (BxonHast)
no teme «IloBTopeHnue: cjioxkeHHe U BBIYUTAHHE)

BAPHUAHT 1

1. Pemu 3agauy.
B necnoii mixoite 15 exeid, a 6emouek — Ha 7 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO 3Bepeil B JICCHOM mIKoJie?

2. Bbl'll/lc.l'll/l, 3allMCbIBasl pE€UICHUEC B CTOJIONK.

64 + 35 90 - 54
57 + 28 63 — 36
46 + 24 85—-43

3.Pemn ypaBHeHHusl, cl1es1ail IPOBEePKY
X+30=56 44 - X =32

4 JInuHa niepBoro oTpe3ka 3cMSMM, JITTHHA BTOPOTro oTpe3ka — Scm. HauepTu otpes3ku u onpenenu, Ha
CKOJIBKO JUIMHA IEPBOr0 OTPE3Ka MEHBIIE IPYroro.

5.CpaBun
4dem4mm [ 40Mm 2aMmS5ceMm [ 52¢m
30cm [ 3aMm 1M [ 80cMm

6*. BctaBp nponyumeHnnbie nuppbI

BAPHUAHT 2

1. Pemmu 3agauy.
benouka coOpana 8 mmuiek, a openkoB — Ha 9 Gosbiiie. CKOJIBKO BCETO IIUIIESK W OPEIIKOB
cobpana 6emouxa?

2. Bbruucau, 3anMchHIBasi pellleHuEe B CTOJIOUK.

47 + 43 68 — 45
59 + 32 71-52
29 + 44 90 - 57

3. Peuu ypaBHeHus, c/ieJiaii NpoOBepKy

54+X=75 62-X=14



4. JlnuHa nepBoro orpeska — 6¢cm, JUIMHAa BTOPOro oTpe3ka — 2cmSMM. HaduepTu otpesku u
OIIpEIeNIN, Ha CKOJIBKO JUIMHA IIEPBOr0 OTPE3Ka OOJIBLIE JUIMHBI BTOPOTO.

5. CpaBHu
90cMm [ 1M Sam7cum L] 75¢Mm
30cMm [ 4am 45mmM [ 35Mm

6*. BcraBp mponyueHHbie nuppbI

KonTtpoJsbHas padora Ne2
1o TeMe «YMHOKeHHe H JIeJIeHHe Ha 2,3»
BAPUAHT 1

1. 3anumm 3axayy KpaTKo B TA0JIMLY U pelln eé.

B cronoByro npuBesnu 3 mMemika MOPKOBH 1O SKT' B KaK10M. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB MOPKOBHU
MIPUBE3JH B CTOJIOBYIO?

2. Bpruucan

4-3 105 24:3 9:3-6
2-8 16 : 8 15: 1 21:7-5
0-8 20 - 1 2-6:4 4-(24:8)

3. Peumu ypaBHeHus, c1eJi1aii NPOBEpPKY
X-8=9 7+X=15

4. W3mepb CTOPOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA B CAHTUMETPAX U HAl/IM ero nepumMerp




5*. 3amoiHu TadaUIY

a 6 7 4 9

a3

BAPUAHT 2
1. 3anumm 3a7a4y KpaTKo B TA0JIMILy M PellH eé.

Mama kymnuna 3 makera MoJioka 1o 10 pyo6:eit kaxasiii. CKobKo pyOJiel 3amiaTiia Mama 3a
HOKYTIKY?

2. Bpruuciam

3-7 12:1 10- 8 4-3:6
9-2 15-0 16:2 3-(9:3)
12-1 15:5 8:4-7 24:8-6

3. Pemm ypaBHeHus, ceiaii MpoBepKy
X-7=4 8+X=16

4, I/I3Mepb CTOPOHBI NIPAMOYTOJbHUKA B CAHTUMETPAaX U HaWIH ero NnepuMeTp

5*. 3anoanm Tadauny

a 9 21 12 18

a:3

KonTpoubnas pa6ora Ne3
no teme «Tad1u4HOE YMHOKEHHE U JIeIeHUE»
BAPUAHT 1
1. 3anumm 3a5ayy KpaTKo B TA0JIMIY U pelln eé.
B wmarazun npuBesnu 64kr BuHOrpaaa B 8 smukax. K koHIy aHs octanock 24Kr BUHOTpaa.
CKOJBKO SIIIIMKOB BUHOTPAJIa OCTAIOCh?

2. Bpruuciam
7-6 32:4 (46 +18):8
9-4 24 :3 24:(54:9)+ 19



8-8 18:6 25:5+48:6
3. Haiigu njomaap W nepuMeTp NPSIMOYIOJbHHUKA €O CTOPOHAMM 4IM M 7M.
4. Cpasnu. IlocTaBb 3HaKH >, < WIH =

7-8 187 5:5-3-5018"-5
7-2+7-307-6 3:-7004-6

5. Haiam 3HayeHus X
X-8=0 20: X=20 15:X=3 21: X=1

6*. 3amosHu NMPONMYyCKHU TAKUMH YUCIAMU, 9TOObI PpaBE€HCTBa ObLIN BE€PHBIMHU

8cm = MM 67cMm = IM CM

61M = cM SmMboM = oM

Om = M 75MM = oM MM
BAPUAHT 2

1. 3anumm 3as5ayy KpaTKo B TA0JIMLY U peln eé.
[TpurotoBunu 12 61MHOB U pa3aenuiu Ha 4 paBHbIC opIH. Ha CKONBKO TakuX MOpLIuit
paznensat 27 OJMHOB?

2. Bpruucam

9-4 49 :7 16:4+36:6
86 32:4 (24 +48) : 9
3-7 18:2 54:(24:4)+15

3. Haiigu muiomaab ¥ nepuMeTp NPSIMOYroJbHUKA CO CTOPOHAMH 51M M 91M.
4. Cpasnu. IlocTaBb 3HaKH >, < WIH =

8- 40137 7-7-7-207-9
4:-5+4-2014-6 9-40714-9

5. Haiam 3HayeHus X
45 : X =1 4-X=0 18: X=3 14:X=14

6*. 3am0/IHU MPONYCKH TAKMMH YHMCJIAMH, YTOObI PABEHCTBA ObLJIM BEPHBIMH.
™M = M 76aMm = M M

6cM= MM 3mM91m = M

3JaM= cM 9%4cm = IM  CM



KoutpoabHnas padora Ne4 (3a lmosiyroaue)
BAPHUAHT 1
1.Pemmn 3anauy.
Y Onu 65110 100 py6neit. Ona kymuiia Kpacku 3a 58 pyOiiei, a ocTaBIIMecs JeHbI'W OTPATHIIA
Ha TeTpaau 1o 7 pyoseit. Ckomabko TeTpaaeit Kynuia Omns?
2.CpasBnu. IloctaBb 3Haku >, < WIH =

274 [ lcyr. 4nm9cmMm [ 1M
50cyT. [ 2mec. 1am20 10cm?
2uen. [ 10cyr. 70MM L] 8cm

3.Boruuciu.

5:6 48 : 6 15:3+7-4
7-9 64 :8 (21 +28):7
3-8 40:5 51-4-9+21
9-6 30:3 32:4:4-6

4.Pemn 3agauy.
Komns npowmén 3m, u 310 01Ha miectas yacTh yTu. KakoBa JyiMHa BCero mMyTH, KOTOPBINA JOJKEH
Ob11 npoiitu Komns?

5.HauepTH npsiMOYTOJBHUK, IJTHHA KOTOPOTO — 4cM, a mupuna — Scm. Haiiau ero miomans u
epUMETP.

6*. CpaBuu. IlocTaBb 3HaKH >, < WK =

49:71154:6 6:6014-9

36-0010:36 7-6 [15-8

12-1012+1 34:341134-34
BAPUAHT 2

1.Pemn 3anauy.
B oropoae cobpanmu 90kr MmopkoBu. 3 HuX SOKT MONIOXKUIN B OOIBILIOI MEIIOK, a OCTaTbHYIO
MOPKOBb Pa3JI0KHUIH B MAKeThI 10 SKT. CKOJIBKO MaKeTOB MOHA100UI0Ch?

2.CpaBuu.IllocraBb 3HaKu >, < WM =

204 [ lcyr. Sem7mm [ 1am
80cyT. [ 2Mmec. 1 M2 100em?
2uen. [ 15cyr. ToMm [ 1M

3.Boiuucaun

82 63:7 12:2+6-6
7-6 18:9 (35-8):3
9-3 21:3 43-4-9+18
88 4217 40:5:4-8



4.Pemn 3agauy
PabGouwnii Berrounn 30 meranel, 1 3TO 0J1HAa BTOpasi 4acTh Bcero 3ajanus. CKOIbKO AeTanen
JIOJI’KEH BBITOYUTH pabOunii?

5.HauepTH npsiMOYTOJBHUK, IJTHHA KOTOPOro — 3¢cM, a mupuna — 6¢cm. Haiinu ero miomans u

HepUMETP.
6*. CpaBnu. [locTaBb 3HaKkn >, < WIH =

5-4003-7 64:80154:9

6:-8019-5 56:10156-1

0-8010:8 08:981142-42

KonTpoubnas padora NeS
1o reme «PemieHue ypaBHeHuin»
BAPHUAHT 1
1.Pemn 3axauy
Ha usroroBnenue 4 ckBOpeYHUKOB yluIo 48 rBo3ei NOpOBHY Ha KaxAblid. CKOIBKO HaJ0
rBO3/ICH HA M3TOTOBJICHUE 6 TAKUX K€ CKBOPECYHUKOB?

2.Bpiuncan

20-4 80:40 41 -2
60:3 69:3 78:6

3.Pemn ypaBHeHust
X-9=90 56:y=4

4 .Haiinu nepumerp u miomaab Gurypsl

6cM

2¢cM

5*. Pemn 3amauy
Mame u nouke BMecte 28 net. Mama crapuie 1ouku Ha 22 roaa. CKONbKO JIET MaM€ U CKOJIBKO
JIET JOYKe?

BAPUAHT 2
1.Pemn 3agauy
B 6 ogunakoBbix 0aHOK pasznuian 181 mopca. CkoibKo Takux 0aHOK HYXHO i 2471 Mopca?

2.Bpruncian
90:3 20-5 60 : 30
34-2 55:5 48 : 3



3.Pemn ypaBHeHust
6-x=060 y:4=16

4.Haiinu nepumerp u riomazasb Gurypsl

4cm

dcm

5*.Pemn 3a1auy.
Ha oxnoii Tapenke nexxut Ha 6 opexoB 0oJbIle, yeM Ha Apyroi. CKOJIBKO OPEXOB HAZI0
NEPEJIOKUTD C OJJHON TapesKy Ha IPYrylo, YTOObl OPEXOB Ha 00€UX TapelsiKax CTajlo OPOBHY?

KonTpoabsnasi padora Ne6
no teme «/lesieHue ¢ ocTaTKOM»

BAPHUAHT 1
1.BbINOJIHN PHCYHOK H HAWIH YACTHOE H OCTATOK
10:3 8:5 6:4

2.BbINOJIHYU 1eJIeHHE B CTOJIOMK M0 00pa3iy
14,3

1204
2

23:4 42:5 17:6 65:8

3.CpaBuu. IlocTraBb 3HaKu >, < WM =
6M8mM [ 68am 45mmMm [ 4cM5SMMm
89cM [] 9nm8cem Snmdcem [ 8am

4.Pemn 3a1a4y
Ha ogno mimatee uaét 3M Tkanu. CKOJIBKO INIaThEB MOYKHO CIHIUTE U3 17M TkaHu? CKOJIBLKO
TKaHU OCTaHeTCs?

S5*.Haiigu JulIHee CJI0BO B KAXK/A0# CTPOKE U 3allUIIN €ro
a) MeTp, JELUMETP, KUIOTPaMM, CAHTUMETP

0) IeamMoe, YaCTHOE, JISTTUTENh, MHOKUTEIh

B) MapT, OKTSIOpb, SHBApb, 3MIMa, HIOHb.



BAPUAHT 2
I.BLIIIOJIHI/I pl/lcyHOK ) | Haﬁl[l/l JaCcTHOE M OCTaTOK
9:4 7:2 8:3

2.BbIIOJIHYU JeJieHne B CTOJIOMK 10 00pa3my

143
1204
2

43:8 19:6 547 82:9

3.CpaBHu. IlocTaBb 3HaKH >, < WJIH =
38maMm [ 3mM8am 37mMm [ 4em
68cM [ 8qaMbeM Sm [ 481m

4. Pemu 3agauy
Y Onu 15 py6ueii. Ckonpko Oyiodek 1mo 4 pyoiist oHa cMokeT KynmuTh? CKOJIBKO JISHET y Heé
ocTaHeTcs?

5*.Haiiau JuIIHee CJI0BO B KAXK/I0# CTPOKE U 3alIMIIM €ro
a) enb, COCHa, IePeBo, Jinma, bepesa

0) cloXeHue, yMeHbIlIaeMoe, JAelIeHUe, YMHOKEHUE

B) MHHYTA, 4ac, CyTKH, YTPO, CEKYyHJa.

KonTtpoubHnas padora Ne7
no reme «Hymepanus B npenenax 1000»
BAPUAHT 1
1.Pemn 3agauy
B cronoBoii 3a aBa qHs u3pacxonoBanu 70Kr MyKH U3 OJIMHAKOBBIX TAKETOB. B nepBblil 1eHb
U3pacxo0BajH § nakeroB Mo SKr. CKOIbKO MaKeTOB U3PacX0A0BAIN BO BTOPON AEHb?

2.Bpruncian
600+70+9 840-40+1 458 -8-1
700+99+1 905+ 70 354 - 300

3.BcraBb NponyuieHHbIe YUCIa
[M28cMm = 628cMm 780cMm = [Im[IcMm
3M60cMm = [leMm 42nm3cMm = Cem

4. Jlnuna yyacTtka 18M, mupuHa Ha 6M MeHbIne. Haliau nepuMeTp ydacTtka.

5*. Kars crapme Banu, a Huna crapme Karu, Ho muitagme CBeTbl. 3anuiny UMEHA IEBOYCK B
MOPSIIKE YMEHBIIICHHS KX BO3PACTOB.



BAPUAHT 2
1.Pemn 3axauy
Ha mommB onHoro xanara uaét 2m Tkanu. Ha mommB 8 mukaMm HY)KHO CTOJIBKO K€ TKaHH, YTO U
Ha nomuB 12xanatoB. CKOJIBKO METPOB TKAHU UAET HA MOIIMB OJHON MUXKaMbl?

2.Bpruuncian
300+50+9 840 -40-1 468 -8-1
800+99+1 340+ 6 657 — 50

3.BcraBb nponyuieHHbIE YUCJIa
[IM34cMm = 634cm 693cm = [Iml]cMm
8M60cM = [Icm 48 1m2cMm = [IecMm

4. Jlnuna cnioptuBHOro 3ana 20m, a mupuHa Ha 10M Menbmie. Haiiau mutomnanp 3ana.

5*. B kBaptupax Nel, 2 u 3 xwunu Tpu KOTEHKA: Oelblid, Y€pHBII 1 pbpkuil. B kBapTupax Nel u 2
KW He 4€PHBIA KOTEHOK. benplil KoTéHOK >kui He B kBapTupe Nel. B kakoii kBapTupe Xui
Ka)KIbIii KOTEHOK?

KonTposbHnas padora Ne8
1o Teme «Ci0:keHNe U BHIYUTAHHE)»
BAPUAHT 1

1.Pemn 3axauy
Pabouwnii 3a 8 yacoB uzroraBiauBaer 64 aetanu. 3a Kakoe BpeMs OH U3roTOBUT 80 jeranei, eciu
3a yac Oy/ieT U3roTaBIuBaTh Ha 2 AeTanu Oosblie?

2.BBIYHCIH B CTOJIOUK
546 + 353 654 + 166 432 + 468
548 — 435 644 — 336 543 - 177

3.3anuimu BhIpasKeHUs1 M HAWIM UX 3HAYEHUS
a) 13 pazHocTu uncen 436 u 267 BeIuecTh yacTHOE 4rcen 99 u 3.
6) K cymme uncen 256 u 489 npubaButh npousseieHue uncen 23 u 5.

4.Pemiu ypaBHeHus
x — 320 =480 260 +x =480 450 : x =10

5* Mumia, Kons u [luma momoranu codupath yposkail — BUILIHIO, CMOPOJANHY, KPHDKOBHHUK.
Kaxnplii u3 HUX codupai 4ro-to 01H0. KTo 4To cobupail, eciam u3BecTHO, UTO OOJIbIIE BCETO
Ob110 coOpaHO cMOpOIMHBI, Mutiia He coOupain KpbKOBHUK, a Muria u Kounst BiBoém HaOpanu
sITOJT MeHbIIE, yeM [(uma?



BAPHUAHT 2

1.Pemn 3axauy
B 5 memkoB pachacosanu 40kr myku. CKOJIBKO OTpeOyeTCs MEIIKOB, €CIH B KXKABII OyaeT
BXOJIUTh Ha 2KT MYKH OOJbIIIe?

2.Bb1yHciIH B CTOJI0OUK

345 + 453 543 + 168 651 + 149
456 — 134 405 — 145 452 - 174

3.3anuiuu BhIpaKeHUsl M HAIIM UX 3HAYEHHUS

a) 13 cymmel uncen 234 u 547 BeiuecTh pousBeeHue yrcel 23 u 4.
0) K paznoctu uncen 345 u 188 npubaButh yactTHoe uncen 75 u 25.

4.Pemiu ypaBHeHHs
x + 140 =320 x —440 =370 10 -x =750

5*.B onHOM J10Me KUBYT ueThIpe apyra. Bagum u modép crapme Cepres. Hukonaii u ciecaps
3aHUMAIOTCSI OOKCOM. DIIEKTPUK — MIIaAui U3 Apy3ei. [lo Beuepam AHTOH U TOKaph UTPAOT B
noMuHO nipoTuB Cepres U 3nekTpuka. OnpeaenuTe npoPeccuro Kaxoro.

KonTtpouabnas pabora Ne9
HTorosasi KOHTpoJIbHAAA padoTa

BAPUAHT 1
1.Beruuciau
75:5 203 -4 34:5
33:3 900: 30 213:7
23 -4 760 : 4 305:10

2.BBINOJIHN BBIYHCJIEHUSA B CTOJIOHK
345 + 267 816:3
610 — 345 134 -4

3.lllupuna mpsiMmoyrosibHUKA 6¢M, a JmuHa 8cM. HadepTu 3TOT mpsimoyronsHuK. Halian ero
IJIOIIAb ¥ TIEPUMETP.

4.Pemn 3agauy
B marazune 66010 115 Genbix rBo3auk U 68 kpacHbIX. M3 HUX caenanu OyKeTsl 0 3 TBO3IUKU B
Kaka0oM. CKOJbKO OYKETOB MOTYYHIIOCH?

5.CpaBuu. IlocTaBb 3HaKku >, < WiIn =
1kr [] 532r Sm2mMm [ 251m
leyr. [1 234 3mm? [ 200cm?
61M3cMm [ 630MMm 3q [] 120Mun



6*.Manbunk HaJIOBUJI IIYKOB U )KYKOB — Bcero 8 mryk. Eciu nepecuntaTs, CKOJIBKO Y HUX HOT,
TO okaxkeTcst 54. CKOJIBKO IayKOB U CKOJIBKO JKYKOB IOoMMan Majabuuk? BenoMHu, uro y nayka 8
HOT, a y )KyKa — 6.

BAPHUAHT 2
1.Borunciau
105:7 305-3 53:7
66 :6 100 :50 243 :8
28 -4 960 : 4 405:10
2.BbInoJIHM BLIYHUCJIEHHUS B CTOJIOMK
438 + 178 714 : 3
712 — 333 258 -3

3.[Inuna npsimoyrosibHUKa 7cM, a mupuHa ScMm. HauepTtu 3ToT npsimoyronsHuk. Haiinu ero
MEPUMETP U IUIOIIA/Ib.

4.Pemu 3agauy
C onHol rpsaaxu codpanu 378Kr MOPKOBH, a ¢ Apyroil — 98kr. Bcio MOPKOBb pa3iioKuiu B

MEIIKH 1O 7KT B KaXKIbli. CKOIBKO MEIIKOB MOTPeO0BaIOCH?

5.CpasHu. IlocraBp 3HaKu >, < WIN =

300r [] 1xr 6M31M [ 66aM
2cyt. [1 404 612 [ 600cm?
3am2ceMm [ 320cm 100mun [ 19

6*. Ha nBope rynsiroT Kypsl 1 topocsita. Y Bcex BMecTe 20 royioB u 52 Horu. CKOJIBKO Kyp U
CKOJIBKO MOPOCST?



